SofTrazioni con il cambio

* Eseqgui le sotfrazioni in colonna con uno o piu cambil.

1097 - 456 = 6004 - 300 = 5073 - 426 =

4605 — 3524 = 1666 — 854 =

3702 - 2513 = 6/33 - 3788 =
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Esequi le soffrazioni in colonna con uno o piu cambi.

4934 — 3583 = /727 — 3099 = 4592 - 1676 =

5090 - 3707 = /890 — 4903 =

6006 - 2881 = 4502 - 3724 =
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SofTrazioni con il cambio

* Eseqgui le sotfrazioni in colonna con uno o piu cambil.

8167 — /7384 = 6/6/7 — 5878 = 4919 - 1999 =

2233 — 1867 = 4492 - 1717 =

9234 — 7345 = 5674 - 3780 =
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